s

IFvE xRV

CM E SERIES

## roicai

Energering

ZEN=—XICEIIGT D

EAfTROFrERYH

158

KEESRED [7)— L] THREEROBIEDIB S ICHVET,

BEIT LS DIFEVLIAFER

@ZEFEHELEE T U B LS DIEVRAZFHLCVET,

OFRRICPE UM (58D ICENTVET,

O —5 — (TIEE) BIFIFERD _LITERERZTVET,

SEATHIFITICKDRT—DfEE —

BIER fi5—

[ -

BRICIE 2RI BRI SR B B

OARRIER, SKBENRE BIEERDIERIEERD T FICE
LI ARBE(1 cmAR)TI TS,

OLHTE, HY—HEEAOMMICH—. FrE RV
&b, #780mm.II80MmMES WA TY .

OAREERIIBIBIC PSS LLEIREFALTVET,

VL ZILTERBEE DR D F A BT,

BEiRICIXRIFED
19192FTJb—LA
EXf1aTHE

oo FHESE

FrERVMADETE,
[EXI VR TEDLIICIEDET

#EHER

h?@ﬁ%lJEEEBb(;EEET

akiE

(FTavEke)

OESHDFrERINT,
55 IERFEHOTED
R BIC B R,

(RhEBELEDE)

EHEY —in Tt

® BIFE19FIL—L
(CMRO-2/3U)

OELEEMLHKTY .

R7-BiE#E
399, 180°ElER OfRHF I\
aycsN RIV% £
ICLET .

R7-BIEAE  R7-RIERE

RBIASIEBEOEY TUEE

QHERDABEERTERDIEZTI .

BRIV IRV

O@F— R \VR)L(F—No.NCH200) %=
BEMARELTHBDET,
5% —NOBUVBEDFT O TRRRTARIEE LN,

I\ RIVBURTTE

1w
B

EEESISENIIT,  \YRILVERENSE B
KENAEICEI<, ICEY,

EINES

OfiF— Lk R EB
TREOT. BEOROHITH
T,




TV—Ls

CMEseres BAFvEX VN EARTR) o=

st

Ttk
& #(K71.6mm KF—1.6mm FiIEE1.6mm)
NRIL Z4 27 INRIV (F—No.NCH200)
7 =R F $A(EL3@E T U (M8X16 #%58)
@ lg 45 OREREWL] AREEAR
OLERES[] SHKEEIR([VU-L]E)
P OLEREC [VU—-LIHZETIL22-90B 2.5Y9/1 #{FEE
OIEREK [N—T1]|RETIL25-70B 5Y7/1 #EELE
HIEAR
EERS AEREH CUU—L KN—Va) i1 (mm) FAR T2 (mm) FFAT 2 (mm) BE (kg
AGHAR S SEBUEARR Wo Ho Do Wi Hi D1 (B#FE) D2(NRIVFERRS) | RBUEARS | SkBEARR

CMEZ303016W[] CMEZ303016S[ ] 300 220 7.4 8.1
CMEZ403016WL CMEZ403016S[ 300 400 200 320 9.0 9.9
CMEZ503016WL | CMEZ503016SL ] 500 420 10.6 11.8
CMEZ603016W[ | CMEZ603016S[] 600 520 12.1 13.7
CMEZ304016W[] CMEZ304016S[] 300 220 9.1 10.0
CMEZ40401 6W; CMEZ404016S[ ] 400 400 320 320 11.0 12.3
CMEZ504016WL] CMEZ504016S[] 500 420 AREEARS AREEARS 12.9 14.6
CMEZ604016WL] | CMEZ604016S[] 600 | o0 520 133 18 147 16.9
CMEZ305016W[] | CMEZ305016S[] 300 220 - SR 107 11.9
CMEZ40501 6W: CMEZ40501 GS: 500 400 420 320 140 122 12.9 14.7
CMEZ505016WL] CMEZ505016SL] 500 420 15.1 17.4
CMEZ605016W[] CMEZ605016S[] 600 520 17.4 20.1
CMEZ306016W[] CMEZ306016S[ ] 300 220 12.4 13.9
CMEZ406016WL CMEZ406016S[] 600 400 520 320 14.9 17.1
CMEZ506016WL| CMEZ506016S[ ] 500 420 17.4 20.2
e CMEZ606016WL CMEZ606016S[ 600 520 20.0 23.4
CMEZ303020WL | CMEZ303020S[ ] 300 220 8.0 8.7
CMEZ403020W£ CMEZ403020S[ ] 300 400 220 320 9.7 10.7
CMEZ503020WL] CMEZ503020S[ ] 500 420 11.4 12.6
CMEZ603020W[] CMEZ603020S[ ] 600 520 13.1 14.6
CMEZ304020WL[] CMEZ304020S[ ] 300 220 9.8 10.7
CMEZ404020W; CMEZ404020S[ ] 400 400 320 320 11.8 13.1
CMEZ504020WL | CMEZ504020S[ ] 500 420 AREEARST AREEARST 13.8 15.5
CMEZ604020WL] | CMEZ604020S[] 600 | .0 520 173 158 158 17.9
CMEZ305020WL] | CMEZ305020S[] 300 220 - SR 116 128
CMEZ405020W: CMEZ4OSOZOS: 500 400 420 320 180 162 13.9 15.6
CMEZ505020WL] CMEZ505020S[ ] 500 420 16.2 18.4
CMEZ605020W([] CMEZ605020S[ ] 600 520 18.5 21.3
CMEZ306020W[ ] CMEZ306020S[_] 300 220 13.3 14.8
CMEZ406020WL_ CMEZ406020S[] 600 400 520 320 15.9 18.1
CMEZ506020WL ] CMEZ506020S[ ] 500 420 18.6 21.3
CMEZ606020W[ ] CMEZ606020S[ ] 600 520 21.2 24.6




CMEseres #HFvEX VN BAEHER)

= N=Ua

ST AR

‘ MR EER (K 7)
Wo TB ‘40 Wi ‘40‘ w o
o I gi‘ i § oﬁ | -
\ O O] "’**r ************** 1
‘ ' I
| |
! :
| |
\ !
2 | : 8 |2
| * = L2
| |
IRE B e e 7= F ‘
A ‘ A \j ‘ ‘
| P !
I |
‘ { {r’ Q’ o I -
o3} [=) ® 1
: f " = | |
—B 70| |70 Wads
47 44,
L 1 T 4} Do
= —
8 a = 8 ] ’rng
‘ Sint 2
m-j*: A== a 9 - hl =
S~ o of A
17.5 $15 %1 N
(R—=IF vy 7fE) M8x20 |
25 18 }
|
AT INARIL K }
(¥—No.NCH200) id |
25 2520 .. \ |
0 |43 /2 . e Rl ET#:
29 S| K7 ErkgE | | |
to} —u N |
2 ¥, |
1 L - J Rr— I |
claz] ® sESRARUMS) . [ 47] D RN 1
7 —ZF (M8X16) MBX20 (¥—No.NCH200) I }
SABUAR (R BUHAR) 20 /40 |
, sl 000000000 |
! I
| r U]
A-AlTE SKEUEAR
FGH } (RBUEEAR)
T —ZiHF |
(M8x16) |
AIER
20 15 Wil
25 ErR#E 25 20 | \—ﬁ M) °
N
© of o) ] © © ﬂ%*
L %j“‘ & 8J O i o 15 N{;;/FT;"; o |
= | e ol 1 X o =
2547 — - M@J « AR HF—
. i 25 |18
B-BIfE
Casrl DEBFE EXBEA
40 _ 475 &
— L
_ PRI
M8x20 20 © ]
M8x20 20 o - © J {
" 1= © | M8x16
P ol ¢ ol © 3 D
7= ==
' © ERDfiEE L
AERATEE .60 | $4LZ5
FEBEFHE GEBFFHE HEBFF#E |EBEE 4
(AREUEARELAF ) (SREUEAREUF ) (EARELT ) (7—RIEFE)
1 R rERUROBIBICL, VBT OIBEr B BIBEN BYET,




CMROseries BHFXvER YN 191FTIL—L4 goun =

B FERTE o . B mm
| = | CMRO-2U Mot L
<
SL3 ¢l
497/ | 452 |
465
CMRO-2U 'P 6-7x158 AR - 20 __ 200 _ |
gl 1. s
) 160 |50/ 160 ’
N
CMRO-3U - < 492
g . 465 .
@ EiRICERFHIB191FIL—LTT, 0 PR HI
@ EAF rEXYNCME/CRHY) — X DEMRICEF TEE Sl o H—H} b4
D Qg
© I BE N1 FIRBRELEF vE VNS Ty \2Ms
WABICTIANTERLIICENET,
@ BAXvEXVINEFERAL. HUBKRY Y XZED/NEIELAND ]
HBEERIREICLET, CMRO-3U Tl (] L
@ FIENDEANEFFL SRR —T IV EIEERT 8 I L
BETCT—TIVEEFEDBIEN TEET, TISH b
6-07/ | 452 |
465
6-7x15EAR 230 230
BRAR o OJ L E
& [ e | HE | & SR SIE S ) — [ E— 18
191> F IL—L [ 1 | w3 | [73v7INIOxZLBE s 00 1zl 160
HEBS KEERA M5x8(5yT5b) 418 2
ABEARA 5x1289E25HU 618 < 492
o 4 465
HIERR 9 % 452 2X17-5%25 R AN
1 . SHtE (mm) | A [B%] B&Tv7 28 | iR | KR A 0
x5 Wo | Ho | Do |#M&| =% | Gae#Eyzmm) |HE(e | (ke) ek I
omro2u | ioo|ios| [au [SHEzMEERED | ] 1o gEER | ==
EES 492 EIA MEZOW/A 0200) 15 — Q E
CMRO-3U 100) 145 8u gRHz(W/Hgggozgg) 12 2 1840




